
EXTRAIT DU REGISTRE DES DÉLIBÉRATIONS

DU CONSEIL DE LA COMMUNAUTÉ D'AGGLOMÉRATION DE L'ALBIGEOIS

SÉANCE DU 9 AVRIL 2019 À 18 HEURES 30

N° DEL2019_051 : PRÊT DE CD EN NOMBRE ILLIMITÉ

L'an deux mille dix neuf, le neuf avril 

Le conseil de la communauté d'agglomération de l'Albigeois s'est réuni en mairie
d'Albi le mardi 9 avril 2019 à 18 heures 30 en séance publique, sur convocation
de  madame  Stéphanie  GUIRAUD-CHAUMEIL,  présidente  de  la  communauté
d'agglomération de l'Albigeois.

Présidait la séance : Madame  Stéphanie  GUIRAUD-CHAUMEIL

Secrétaire : Monsieur  Christian  CHAMAYOU

Membres présents votants     :   Mesdames, messieurs, 
Stéphanie   GUIRAUD-CHAUMEIL,  Fabien   LACOSTE,  Dominique   SANCHEZ,
Dominique   MAS,  Robert   GAUTHIER,  Muriel   ROQUES-ETIENNE,  Sarah
LAURENS, Michel  FRANQUES, Gisèle  DEDIEU, Bruno  LAILHEUGUE, Jean-Michel
BOUAT, Steve  JACKSON, Michèle  BARRAU-SARTRES, Enrico  SPATARO, Frédéric
CABROLIER,  Pierre   DOAT,  Najat   DELPEYRAT,  Eric   GUILLAUMIN,  Delphine
DESHAIES-GALINIE,  Christian   CHAMAYOU,  Gérard   POUJADE,  Francis
SALABERT, Anne-Marie  ROSÉ, Thierry  MALLÉ, Blandine  THUEL, Michel  MARTY,
Céline   TAFELSKI,  Jean-François   ROCHEDREUX,  Joëlle   VILLENEUVE,  Louis
BARRET, Yves  CHAPRON, Jean  ESQUERRE

Membres présents non votants :  
Madame Agnès BRU, messieurs Philippe GRANIER, Philippe MARAVAL

Membres excusés     :   Mesdames, messieurs,
Naïma   MARENGO (pouvoir  à  Stéphanie   GUIRAUD-CHAUMEIL),  Sylvie
BASCOUL-VIALARD (pouvoir à Michel  FRANQUES), Geneviève  PEREZ (pouvoir à
Gisèle  DEDIEU), Patrick  BETEILLE (pouvoir à Steve  JACKSON), Claude  JULIEN
(pouvoir à Pierre   DOAT), Bruno  CRUSEL (pouvoir à Enrico  SPATARO), Marie-
Louise   AT (pouvoir  à  Jean-Michel   BOUAT),  Pascal   PRAGNERE (pouvoir  à
Dominique  MAS), Laurence  PUJOL (pouvoir à Louis  BARRET)

Votants : 41





SÉANCE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE DU MARDI 9 AVRIL 2019

N° DEL2019_051 : PRÊT DE CD EN NOMBRE ILLIMITÉ

Pilote : Réseau des médiathèques

Madame  Stéphanie  GUIRAUD-CHAUMEIL, rapporteur,

Actuellement, le nombre de Cédéroms audio (Cd) que les utilisateurs peuvent
emprunter dans les Médiathèques du Grand Albigeois (MéGA) sur une carte est
de 6. Ce nombre a été fixé en avril 2012.

Le prêt de Cd est en baisse assez importante. L’objectif est de redynamiser le
prêt de ces supports. 

En parallèle, une série de manifestations culturelles est organisée sur la musique
(Scène locale, etc..) de façon à accompagner cette redynamisation. 

La  collection  de  Cd  est  importante  au  sein  des  MéGA :  25988   (adultes  et
jeunesse) sont mis à disposition. Cependant, le nombre de prêts de Cd est en
baisse :

- en 2017, 36581 Cd ont été empruntés par des adultes, 1800 par des enfants ;
- en 2018 : 31753 Cd ont été empruntés par des adultes (-13 %), 1597 par des
enfants  (-11,2%).

Cette baisse se poursuit depuis plusieurs années.

On remarque toutefois que certains usagers ne viennent que pour emprunter des
Cd, et le chiffre limite fixé à 6 ne correspond pas à leurs besoins.

Si le prêt de Cd passe en nombre illimité, il est possible que certaines collections,
les plus réduites en nombre comme à Cantepau, voient leurs bacs se vider de
façon  importante,  mais  le  réseau  réapprovisionnera  alors  ces  bacs,  ce  qui
permettra  aussi  de  faire  tourner  les  collections. Les  effets  induits  par  cette
augmentation  nous  permettront  d'adapter  nos  acquisitions  futures  et  notre
réflexion sur l'offre musicale à venir.

Le conseil de la communauté d'agglomération de l'Albigeois,

VU le code général des collectivités territoriales,

VU l'avis favorable du Bureau communautaire en date du 26 mars 2019,

ENTENDU LE PRÉSENT EXPOSÉ,

APRÈS EN AVOIR DÉLIBÉRÉ, À L'UNANIMITÉ,





DÉCIDE  de  lever  la  limitation  du  nombre  de  Cd  que  les  usagers  peuvent
emprunter. 

DIT que cette disposition est applicable à compter du 6 mai 2019.

Pour extrait conforme,
Fait le 9 avril 2019,

La présidente,

Stéphanie GUIRAUD-CHAUMEIL




